

传承红色基因 弘扬长征精神

中国作家重走长征路(红二十五军)主题采访活动出发仪式举行

信阳消息(记者 肖东)8月30日上午,中国作家重走长征路(红二十五军)主题采访活动出发仪式在鄂豫皖革命纪念馆举行。中国作协副主席、党组成员、书记处书记吉狄马加,国务院参事忽培元,中国作协全委会委员、山东省作协党组书记、副主席杨学锋,中国作协创联部主任彭学明,诗刊社常务副主编商震,中国作协全委会委员、河南省文联副主席、省作协主席邵丽,我市领导乔新江、刘国栋、李水、谢天学出席出发仪式。

市委书记乔新江在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民对各位领导、各位作家莅临信阳表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,信阳是全国著名的革命老区,是土地革命战争时期鄂豫皖苏区首府所在地。80年前,红二十五军从信阳踏上长征的征途,与其他参加长征的红军部队一起,创造了长征革命史的伟大奇迹和充满凝聚力、战斗力的长征精神。同时,信阳所在的大别山地区是“中国革命的重要策源地、人民军队的重要发源地”,也是新民主主义革命走向全面胜利的战略转折地。长期的革命战争,形成了以28年“红旗不倒”为特征,以“坚守信念、胸怀全局、团结奋进、勇当前锋”为核心的大别山精神。80年沧桑巨变,今天的信阳已经发生了翻天覆地的变化,但信阳拥军爱军的红色基因和优良传统没有改变,山清水秀的美丽生态没有改变。当前,信阳正着力构建区域性中心城市、充满活力的生态经济先行区和全国有影响力的交通、信息、物流枢纽,正迎来千载难逢的重大发展机遇。

乔新江说,习总书记强调,实现中国梦必须弘扬中国精神。长征精神和大别山精神都是中国共产党在长期的革命战争中用鲜血和生命铸就的伟大精神,它同井冈山精神、延安精神和西柏坡精神等革命精神都是中国革命精神的组成部分,是中华民族的宝贵

财富。今天,中国作协组织作家重走红二十五军长征路,既是作家们深入生活、扎根人民的时代要求,也是作家们传承和弘扬长征精神与大别山精神的现实需要。希望信阳这片红色的热土能够激发大家的创作灵感,真正把长征精神和大别山精神转化为创作精神,用你们的生花妙笔创作出更多精品,讴歌我们的伟大事业,弘扬主旋律,开创新时代。

吉狄马加在讲话中说,今年是中国共产党成立95周年,也是红军长征胜利80周年,中国作家协会安排了一系列重走长征路活动。红军长征不仅在中国革命史上具有举足轻重的地位,而且在世界革命史上也具有十分重要的影响。长征精神已经成为中华民族伟大精神的重要组成部分。学习长征精神、继承长征精神,对我们作家来说既是历史使命,同时也是书写伟大时代的光荣责任。信阳有着悠久的历史文化和革命传统,培育出了红一军、红四军、红二十五军、红二十八军等红军主力部队,为中国革命作出了重要贡献。新时期,信阳市委、市政府团结带领信阳人民不断继承和弘扬长征精神,在保护生态、发展经济、改善民生等方面做了大量卓有成效的工作,经济社会发展取得了显著成就。这次重走长征路采访活动,我们在见证革命先辈创造辉煌历史的同时,也要看到信阳经济社会发展在党的领导下取得的伟大成就,并进行全面深入的采访。

吉狄马加说,希望大家不忘初心,继续前进,牢记奋斗目标,保持鲜活信仰,贴近实际、贴近生活、贴近群众,创作出无愧于这个时代、无愧于人民的伟大作品,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

仪式最后,吉狄马加为采访团授旗。彭学明主持出发仪式,作家代表周建新在仪式上发言。

企业捐赠5万元

为爱心粥屋购买送餐车



市民购买义卖商品

信阳消息(首席记者 李亚云)昨日下午,体彩广场上热闹非凡,中乐正寰爱心公益行在此举行。

在义卖活动现场,中乐正寰进口商品购物中心展出的商品吸引了不少市民的目光。一些路过的市民纷纷慷慨解囊,为义卖活动贡献一份力量。“参与义卖既购买了生活所需,又能献一份爱心,很有意义。”市民刘女士对记者说。

活动中,该企业向爱心粥屋捐赠5万元用于购买送餐车。“企业应当具备社会责任与担当,本次义卖和捐赠活动只是我们爱心的起点,未来的爱心之路还很长,我们将继续前行,不

止步。”中乐正寰进出口贸易公司总经理薛迪横说。

“此次,爱心企业为爱心粥屋捐赠送餐车,又将爱心粥屋的慈善事业向前推进了一步。今后,我们将通过送餐车,为市区更多地方的环卫工送上免费爱心早餐,让这些辛苦的城市美容师能早一点吃到热腾腾的饭菜。”市公益志愿者协会会长河山对该中心的义举表示感谢。

据统计,自2015年10月13日信阳爱心粥屋开餐以来,共免费为我市环卫工提供早餐约25000人次,共计4000人次志愿者参与爱心粥屋服务。

声 明

●兹有信阳新兴商贸有限公司地稅務登記證正本(证号:税登字411501678082628号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有息县关店乡卫生院张亚的护士执业资格证(证号:201341017692),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有曾凡美、陈艳林之子曾欢的出生医学证明(编号:N410310161),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有邹进的身份证(身份证号:410105198009208458)于2016年8月18日丢失,现本人声明自本人身份证丢失之日起,凡持本人身份证办理违背本人意愿的事,均与本人无关,特此声明。

●兹有河南省信阳市中心医院开具给赵金民的河南省医疗住院收费票据(票据代码:豫财410214,票号:0332436,金额:21560.39元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有顾孝红豫SK4203号轻型载货车,车架号:LVBV9JD634J054203,发动机号:417697,其车辆登记证书,因

不慎丢失,特声明作废。

●龙脉之上、都市生活。龙都海洋新世界阔景美宅、生金旺铺正在火爆抢购中!

财富热线:0376-6508666

●兹有河南大有房地产开发有限公司开发建设的恒大名都小区21号楼、22号楼、23号楼的建设工程规划许可证副本(证号:建字第411501新201300058号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘兰涛毕业于河南农业大学计算机科学与技术专业,其专科毕业证(证号:104661200306000309),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有龚华豫S04008号福田双排小型货车,车架号:1409,发动机号:5117,其机动车车辆登记证书及行驶证,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有樊泽伟之女严若溪于2013年8月17日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:N410286360),因不慎丢失,特声明作废。

停电公告

(9月5日-9月11日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登陆95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:尊敬的电力客户,城区24小时民生服务热线6218315。我们将竭诚为您服务!

9月5日

9月5日06:00-19:30,东双河乡杜河区域;

9月5日-8日05:00-20:30,东双河乡部分区域;

9月6日

9月6日07时-20时,南湾二级水电站、五里乡部分;

9月6日06时-19时,上天梯管理区冯楼等部分区域;

9月6日05:00-13:00,碧海名居小区;

9月7日

9月7日06:00-19:00,南湖路部分区域;

9月8日

9月8日05:00-19:00,鸡公山大街部分区域;

9月8日6时-20时,王岗乡、邢集乡、兰店乡;

9月8日5:00-13:00,邢集乡、王岗乡、兰店乡、沪陕高速;

9月9日

9月9日5:00-13:00,世界城小区;

9月9日5:00-13:00,平洒路西段、富民路沿线区域;

9月9日06:00-20:00,五里店乡部分、肖王乡街道;

9月10日

9月10日06:00-20:00,肖王乡黄堂;

9月11日06时-20时,彭家湾乡。

信阳供电公司

8月30日